

## CORRIGENDA

13 May 2013

**Cover photograph:** Change “Cover photograph of *Syzygium papillosum* (Duthie) Merr. & L.M.Perry © Tony O’Dempsey ([www.florasingapura.com](http://www.florasingapura.com))” to “Cover photograph of *Bulbophyllum macranthum* Lindl. © Hugh Tan Tiang Wah.”.

**Page 21, no. 58, Synonym(s), line 15:**

Separate the line “*Pothos malaianus* Miq. *Pothos monopetalus* Reinw. ex Miq.” into two lines:  
“*Pothos malaianus* Miq.  
*Pothos monopetalus* Reinw. ex Miq.”.

**Page 40, no. 155, Synonym(s), line 9:** Change “*Buchanania versteeghii* Merr. & L.M.Perry” to “*Buchanania versteeghii* Merr. & L.M.Perry”.

**Page 60, no. 238, Synonym(s), line 27:**

Separate the line “*Clidemia hirta* (L.) D.Don var. *elegans* (Aubl.) Griseb.*Melastoma elegans* Aubl.” into two lines:  
“*Clidemia hirta* (L.) D.Don var. *elegans* (Aubl.) Griseb.  
*Melastoma elegans* Aubl.”.

**Page 106, no. 434, Synonym(s), line 34:**

Separate the line “*Geeria angustifolia* Blume *Geeria serrata* Blume” into two lines:  
“*Geeria angustifolia* Blume  
*Geeria serrata* Blume”.

**Page 197, no. 843, Synonym(s), line 34:** Change “*Parsonsia Dallmannensis* Kaneh. & Hatus.” to “*Parsonsia dallmannensis* Kaneh. & Hatus.”.

**Page 243, no. 1073, Synonym(s), line 25:**

Separate the line “*Ervatamia lamdongensis* Lý *Ervatamia laotica* (Pit.) Pichon” into two lines:  
“*Ervatamia lamdongensis* Lý  
*Ervatamia laotica* (Pit.) Pichon”.

**Page 244, no. 1073, Synonym(s), line 19:** Change “*Tabernaemontana yunnanensis* (Tsiang) P.T.Li var. *heterosepala* (Tsiang) P.T.Li” to “*Tabernaemontana yunnanensis* (Tsiang) P.T.Li var. *heterosepala* (Tsiang) P.T.Li”.

**Page 251, no. 1116, Synonym(s), line 2:** Change “*Eria monticola* Hook.f. var. *hirsute* Hook.f.” to “*Eria monticola* Hook.f. var. *hirsuta* Hook.f.”.

**Page 251, no. 1124, Synonym(s), line 16:** Change “*Uncaria ovate* R.Br. ex Steud.” to “*Uncaria ovata* R.Br. ex Steud.”.

**Page 251, no. 1124, Synonym(s), line 18:** Change “*Uruparia ovate* Kuntze” to “*Uruparia ovata* Kuntze”.

**Page 254, no. 1138, Synonym(s), line 29:** Change “*Utricularia ramosa* Vahl” to “*Utricularia ramosa* Vahl”.

**Page 254, no. 1138, Synonym(s), line 34:** Change “*Utricularia squamosa* Benj.” To “*Utricularia squamosa* Benj.”.

**Page 255, no. 1139, Synonym(s), line 1:** Change “*Megozipa fornicate* (Leconte) Raf.” to “*Megozipa fornicata* (Leconte) Raf.”.

**Page 255, no. 1139, Synonym(s), line 4:** Change “*Plesisa bipartite* (Elliott) Raf.” to “*Plesisa bipartita* (Elliott) Raf.”.

**Page 255, no. 1139, Synonym(s), line 26:** Change “*Utricularia fornicate* Leconte” to “*Utricularia fornicata* Leconte”.

**Page 255, no. 1139, Synonym(s), line 27:** Change “*Utricularia furcate* Pers.” to “*Utricularia furcata* Pers.”.

**Page 257, no. 1140, Synonym(s), line 8:** Change “*Utricularia reticulate* Sm. var. *uliginosa* (Vahl) C.B.Clarke” to “*Utricularia reticulata* Sm. var. *uliginosa* (Vahl) C.B.Clarke”.

**Page 260, no. 1159, Synonym(s), line 16:** Change “*Wallrothia articulate* Roth” to “*Wallrothia articulata* Roth”.

**Page 280, no. 71, Synonym(s), line 33:** Change “*Buchanania versteeghii* Merr. & L.M.Perry” to “*Buchanania versteeghii* Merr. & L.M.Perry”.

**Page 294, no. 156, Synonym(s), line 12:** Change “*Parsonsia Dallmannensis* Kaneh. & Hatus.” to “*Parsonsia dallmannensis* Kaneh. & Hatus.”.

**Page 295, no. 159, Synonym(s), line 9:**

Separate the line “*Ervatamia lamdongensis* Lý *Ervatamia laotica* (Pit.) Pichon” into two lines:  
“*Ervatamia lamdongensis* Lý  
*Ervatamia laotica* (Pit.) Pichon”.

**Page 296, no. 159, Synonym(s), line 2:** Change “*Tabernaemontana yunnanensis* (Tsiang) P.T.Li var. *heterosepala* (Tsiang) P.T.Li” to “*Tabernaemontana yunnanensis* (Tsiang) P.T.Li var. *heterosepala* (Tsiang) P.T.Li”.

**Page 301, no. 174, Synonym(s), line 13:**

Separate the line “*Pothos malaianus* Miq. *Pothos monopetalus* Reinw. ex Miq.” into two lines:  
“*Pothos malaianus* Miq.  
*Pothos monopetalus* Reinw. ex Miq.”.

**Page 378, no. 528, Synonym(s), line 12:** Change “*Wallrothia articulate* Roth” to “*Wallrothia articulata* Roth”.

**Page 383, no. 560, Synonym(s), line 8:** Change “*Utricularia ramose* Vahl” to “*Utricularia ramosa* Vahl”.

**Page 383, no. 560, Synonym(s), line 13:** Change “*Utricularia squamosal* Benj.” to “*Utricularia squamosa* Benj.”.

**Page 383, entry no. 561, Synonym(s), line 14:** Change “*Megozipa fornicate* (Leconte) Raf.” to “*Megozipa fornicata* (Leconte) Raf.”.

**Page 383, entry no. 561, Synonym(s), line 17:** Change “*Plesisa bipartite* (Elliott) Raf.” to “*Plesisa bipartita* (Elliott) Raf.”.

**Page 384, entry no. 561, Synonym(s), line 4:** Change “*Utricularia fornicate* Leconte” to “*Utricularia fornicata* Leconte”.

**Page 384, entry no. 561, Synonym(s), line 5:** Change “*Utricularia furcate* Pers.” to “*Utricularia furcata* Pers.”.

**Page 385, no. 562, Synonym(s), line 21:** Change “*Utricularia reticulate* Sm. var. *uliginosa* (Vahl) C.B.Clarke” to “*Utricularia reticulata* Sm. var. *uliginosa* (Vahl) C.B.Clarke”

**Page 391, no. 600, Synonym(s), line 15:**

Separate the line “*Clidemia hirta* (L.) D.Don var. *elegans* (Aubl.) Griseb.*Melastoma elegans* Aubl.” into two lines:

“*Clidemia hirta* (L.) D.Don var. *elegans* (Aubl.) Griseb.  
*Melastoma elegans* Aubl.”.

**Page 453, no. 865, Synonym(s), line 18:** Change “*Eria monticola* Hook.f. var. *hirsute* Hook.f.” to “*Eria monticola* Hook.f. var. *hirsuta* Hook.f.”.

**Page 457, no. 883, Synonym(s), line 29:**

Separate the line “*Geeria angustifolia* Blume *Geeria serrata* Blume” into two lines:  
“*Geeria angustifolia* Blume  
*Geeria serrata* Blume”.

**Page 498, no. 1047, Synonym(s), line 19:** Change “*Uncaria ovate* R.Br. ex Steud.” to “*Uncaria ovata* R.Br. ex Steud.”.

**Page 498, no. 1047, Synonym(s), line 21:** Change “*Uruparia ovate* Kuntze” to “*Uruparia ovata* Kuntze”.